-. Securith ET dla pewnoéci Twojej sieci

Instrukcja montazu

szaf stojacych serii CCSS
-

LR

securityNET.eu



"m securityNET

Komponent

Ptyta dolna

Pokrywa gérna

Szyna pionowa

Drzwi przednie

Rama

WSspornik poziomy

Panel boczny

Panel tylny

\

A |
10000800000000,
~4

strona2 | Instrukcja montazu szaf stojacych serii CCSS - wykaz komponentow

=

L

SLLLTY)

vﬂ/’: [/
S/ e——

.y
/

10000000000

W
X/

o~

/

Oznaczenie na rysunku

R

Wykaz komponentow

Ilosc

Przed przystapieniem do montazu szafy
pamietaj o przygotowaniu niezbednych
narzedzi:

- Srubokret krzyzakowy

- klucza do $rub M8 (preferowany nasadowy)

Uwaga: Dwie z czterech szyn pionowych

sa galwanizowane w celu umozliwienia
przykrecenia do nich linek uziemiajacych patch
paneli oraz innych urzadzen bedacych
wyposazeniem szafy. Wykonujac krok

numer 3 nalezy pamigtac, aby zainstalowac
wspomniane szyny na froncie szkieletu szafy.

securityNET.eu



.- SecurityNET Wykaz komponentéw - ciag dalszy

Akcesoria Symbol Ilos¢ Ilustracja

Stopa gwintowana M12 X 40 mm H1 4 (

Nakretka M8 H3 16 &

Sruba M6 x 12 mm H4 44

Nakretka klatkowa M6 H5 44

Wkret M4 x 8 mm H6 18

Ogranicznik panelu bocznego H8 4

Tasma 50CM H9 1

Kluczyki do drzwi i paneli H10 4 “ ==

Linka uziemienia H11 2 1 '
o

Plastikowy pierscien dystansujacy H11 2 @

strona3 | Instrukcja montazu szaf stojacych serii CCSS - wykaz komponentow securityNET.eu



-. Securitl_-lNET Instrukcja - krok 1 2

—— Krok1

Wykorzystaj nakretki M8 do potaczenia konstrukgji
ramy z ptyta dolng oraz przykrywa gorna.

Uwaga: Upewnij sie, ze bolec uziemiajacy bedacy
elementem ramy, znajduje sie po prawej stronie
w dolnej czesci ramy (patrzac od strony drzwi
przednich oraz od strony panelu tylnego).

Uwaga: Upewnij sig, ze przepusty kablowe w ptycie
dolnej oraz pokrywie gornej znajduja sie w tylnej
czesci powstate] konstrukgji.

—  Krok 2

Wykorzystaj wkrety M4 do zamocowania panelu
wentylacyjnego (o ile jest montowany) na goérze szafy
oraz ogranicznikow panelu bocznego na bokach

obu ram.

strona4 | Instrukcja montazu szaf stojacych serii CCSS - krok 12 securityNET.eu



.- SecurityNET Instrukcja - krok 3i 4

——  Krok 3

Wykorzystujac Sruby Mé x12 mm, zainstaluj wsporniki
poziome do konstrukcji ramy, a nastepnie przykrec
do nich szyny pionowe.

Uwaga: Odlegto$¢ pomiedzy przednimi a tylnymi
szynami pionowymi moze by¢ dopasowana
zaleznie od wymiarow urzadzen bedacych
wyposazeniem szafy.

H1

—— Krok 4

Wkre¢ 4 stopy poziomujace M12 x 40 mm do
ptyty dolnej.

strona5 | Instrukcja montazu szaf stojgcych serii CCSS - krok 3 i 4 securityNET.eu



"m securityNET

W
W)

wa s

sy

CLLLLY

dﬂﬂﬂ{’;‘ Dososoasy,

ARAARRARAAAA,

o80a58,

| S

7

AARAARRARAAARAANARA,

AAAEAAAE AN

\-

M
AARACANBARAAAARARA D ARAARANA

strona 6 | Instrukcja montazu szaf stojgcych serii CCSS - krok 51 6

Instrukcja - krok 51 6

Krok 5

Zamontuj panele boczne zwracajac przy tym uwage
aby plastikowe zatrzaski znalazty sie na gorze kazdego
z nich. W razie potrzeby mozliwe jest wygtuszenie

i amortyzacja tych paneli poprzez wykorzystanie
taSmy zataczonej do akcesoridow.

Uwaga: Z uwagi na fakt, ze szafa jest dostarczana

w czesciach i przeznaczona do samodzielnego
montazu, przed instalacja bocznych paneli nalezy
upewnic¢ sie, ze dotychczasowa bryta zostata skrecona
w sposob prawidtowy i wszystkie dotychczas
niezabudowane przestrzenie maja ksztatt prostokatow.

Krok 6

Zamontowac przednie drzwi oraz tylny panel w ramie.
W tym celu, dolne sworznie drzwi oraz panelu
wyposazyC w plastikowy pierscien dystansujacy.

W obu przypadkach nalezy w pierwszej kolejnosci
umiesci¢ dolny sworzen w dolnej czesci ramy,

a nastepnie to samo zrobi¢ z goérnym sworzniem.

securityNET.eu



.. SecurithET dla pewnoéci Twojej sieci

Dowiedz sie wiecej na
securityNET.eu
R




